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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (ΕΠΑ.Λ.) ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ  λειτουργεί  από το 1994 σε νέο κτήριο κοντά στο
κέντρο της πόλης της Αταλάντης. Το σχολικό έτος 2022-23 φοίτησαν στο σχολείο 194 μαθητές ( Α΄: 54, Β΄: 81,
Γ΄: 60) και υπηρέτησαν 32 εκπαιδευτικοί μόνιμοι και αναπληρωτές με πλήρες ωράριο ή με διάθεση από διπλανά
σχολεία. Το σχολείο δέχεται μαθητές από τρείς δήμους, το Δήμο Λοκρών με έδρα την Αταλάντη, το Δήμο 
Ελάτειας Αμφίκλειας και το Δήμο Καμένων Βούρλων. Περίπου    το 80% του μαθητικού πληθυσμού μετακινείται
με μισθωμένα από την πολιτεία, λεωφορεία καθημερινά από τον τόπο διαμονής τους μέχρι το σχολείο και το
αντίστροφο.  Ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού της περιοχής   ασχολείται με τη γεωργία, άλλοι απασχολούνται
στις βιομηχανίες της περιοχής και ο υπόλοιπος πληθυσμός δραστηριοποιείται ως  δημόσιοι υπάλληλοι ή
ελεύθεροι επαγγελματίες διαθέτοντας μικρές εμπορικές επιχειρήσεις πώλησης αγαθών και παροχής υπηρεσιών.
 Οι τομείς και οι ειδικότητες που λειτούργησαν  στο σχολείο είναι οι ακόλουθοι: Τάξη Β΄: Τομέας Γεωπονίας,
Τροφίμων & Περιβάλλοντος, Τομέας Διοίκησης-Οικονομίας, Τομέας Ηλεκτρολογίας Ηλεκτρονικής &
Αυτοματισμού, Τομέας Μηχανολογίας, Τομέας Πληροφορικής. Τάξη Γ΄ Ειδικότητες: Τεχνικός Τροφίμων και
Ποτών, Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής, Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών, Τεχνικός
Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Εγκαταστάσεων & Δικτύων και Τεχνικός Οχημάτων.   Σχετικά με τον
εργαστηριακό εξοπλισμό  πρέπει να τονιστεί  ότι για πολλά χρόνια παραμένει ο ίδιος ενώ γίνονται μικρές
παρεμβάσεις και βελτιώσεις μέσω της πάγιας χρηματοδότησης που λαμβάνει το σχολείο από την πολιτεία κάθε
τρίμηνο με σκοπό την  κάλυψη των λειτουργικών του αναγκών. Σε ότι αφορά τις Εργαστηριακές ασκήσεις και
μηχανισμούς που  δεν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθούν  ή να  παρατηρηθούν από  τους μαθητές, αυτές
υλοποιούνται  από τους εκπαιδευτικούς με την παρουσίαση βίντεο από διάφορες εκπαιδευτικές πλατφόρμες ή
γενικά από το διαδίκτυο. Για τον λόγο αυτό, σε κάποιες  αίθουσες διδασκαλίας και σε ορισμένα εργαστήρια
έχουν τοποθετηθεί υπολογιστές συνδεδεμένοι στο διαδίκτυο με σύστημα προβολής εικόνας (προτζέκτορ). 
Πάγιο αίτημα της σχολικής μας μονάδας είναι η ανανέωση του εργαστηριακού εξοπλισμού, 
προκειμένου να δίνεται η δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς να υλοποιούν στο μεγαλύτερο δυνατό 
βαθμό τις εργαστηριακές ασκήσεις οι οποίες  ορίζονται από τα Προγράμματα σπουδών. Την σχολική
χρονιά 2022-2023 με τη χορήγηση δωρεάς αλλά και ιδίων πόρων, μέσω της χρηματοδότησης της σχολικής
επιτροπής τοποθετήθηκαν συστήματα  υπολογιστών με προτζέκτορ σε δύο αίθουσες για τις ανάγκες των
μαθητών μας. Τη σχολική χρονιά που μόλις τελείωσε, στο σχολείο λειτούργησε απογευματινός Εκπαιδευτικός 
Όμιλος με την υποστήριξη της συναδέλφου Τσούνη Νικολίτσας ΠΕ88.03 και θέμα :  «Ανήλικοι στο 
διαδίκτυο: Οι κίνδυνοι και η αντιμετώπισή τους. To report και το block στο διαδίκτυο είναι 
θάρρος» στον οποίο συμμετείχαν 10 μαθητές της Α και Β τάξης.  Στο σχολείο μας, επίσης, υλοποιήθηκε ο
θεσμός  του Παιδαγωγικού Συμβούλου – Μέντορα με μια συνάδελφο, πέντε συνάδελφοι ασχολήθηκαν ως  
Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου και τρεις συνάδελφοι ως Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής. Με μεγάλη μας



χαρά τις τελευταίες ημέρες, (μετά τις εξετάσεις) παραλάβαμε από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και
ήδη τοποθετήθηκαν είκοσι δύο (22) διαδραστικά συστήματα, ένα σε κάθε χώρο εκπαιδευτικής διαδικασίας
(αίθουσες και εργαστήρια). Η εξέλιξη αυτή θα δώσει το δυνατότητα σε κάθε συνάδελφο να οργανώσει το μάθημά
του από τη νέα χρονιά με τον καλύτερο τρόπο.   

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

 Ορισμός από κοινού με τους μαθητές κανόνων ζωής ενδοσχολικής συμπεριφοράς

Ενημερωτικές συναντήσεις με τη ψυχολόγο με στόχο την καλύτερη διευθέτηση των συγκρούσεων

Συνεχής επικοινωνία μεταξύ σχολείου και οικογένειας σε όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Η σύσταση συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, μετά την τριετή ελλιπή συμμετοχή των γονέων στη σχολική
κοινότητα λόγω Covid.

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και κατ’ επέκταση και των γονέων σε θέματα συμπεριφοράς των μαθητών.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες συναντήσεις των μαθητών με τη φυσική παρουσία ψυχολόγου.

Περισσότερες εξωσχολικές δράσεις που ευνοούν τη μεταξύ τους συνεργασία και επικοινωνία

Καθημερινή παρουσία ψυχολόγου στο σχολικό περιβάλλον (το τρέχον σχολικό έτος, η ψυχολόγος που
προσλήφθηκε απουσίασε όλο το χρονικό διάστημα).

Περισσότερες δράσεις για ενημέρωση και υποστήριξη γονέων και κηδεμόνων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Συγκεκριμενοποίηση των  στόχων, σε σχέση με την αποστολή του σχολείου,
συνεχής προσπάθεια βελτίωση της λειτουργίας του, έγκαιρη ενημέρωση προς
διδάσκοντες, γονείς και μαθητές.
Αρμονική συνεργασία Διεύθυνσης και Εκπαιδευτικών μέσα σε δημοκρατικό
κλίμα.
Άριστες σχέσεις με το εξωτερικό περιβάλλον (τοπική κοινωνία - αγορά
εργασίας).
Ορθολογική διαχείριση των υλικών πόρων για στοχευμένη βελτίωση υποδομών
του σχολείου (υποδομή αίθουσων διδασκαλίας με διαδραστικούς πίνακες).
Σαφής καταμερισμός εργασιών και ορθολογική αξιοποίηση του διδακτικού
προσωπικού, με βάση τις δεξιότητες, τα ενδιαφέροντα και την



κατάρτισηεκάστου εκπαιδευτικού.
Πιστή τήρηση του εσωτερικού κανονισμού του Σχολείου.
Κινητοποίηση και καλλιέργεια κοινωνικής συνείδηση των μαθητών,με
συμμετοχή σε δραστηριότητες, κυρίως κοινωνικού και εθελοντικού χαρακτήρα,
και συνεργασία με κοινωνικούς φορείς της περιοχής,σε περιπτώσεις άμεσης
ανάγκης, μέσω του κοινωνικού παντοπωλείου και άλλων δράσεων.

Θετικές παρεμβάσεις μέσω του Σχεδίου Δράσης(ΜΝΑΕ): Τεχνολογικός
εκσυγχρονισμός.

Με την διαρκή επίβλεψη του χώρου, από την Διεύθυνση και τους συναδέλφους
καθηγητές, βελτιώνεται η συνολική εκπαιδευτική διαδικασία και διασφαλίζεται
η εύρυθμη καθημερινή παρουσία των παιδιών στον σχολικό χώρο.
Σχεδιασμός σχεδιαγράμματος εκκένωσης του κτιρίου σε περίπτωση σεισμού το
οποίο ήταν απολύτως εύληπτο, κατατοπιστικό και σχεδιασμένο με οικονομία
και επαγγελματισμό.

Στα θετικά σημεία της λειτουργίας συγκαταλέγεται, βέβαια, η άριστη
συνεργασία όλων των συμμετεχόντων.

Σημεία προς βελτίωση

Επιδίωξη για την συνεργασία μεταξύ σχολείων και ανάληψη κοινών
πρωτοβουλιών, για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων.
Ο δείκτης της εξωστρέφειας,κρίνεται ικανοποιητικός, η διάχυση καλών
πρακτικών όμως χρήζει βελτίωσης και ενίσχυσης. Σχολείο ανοικτό στην
κοινωνία, με διαρκή διάδραση.
Αναζήτηση εναλλακτικών τρόπων ανεύρεσης πόρων, για τις ανάγκες του
σχολείου.
Περαιτέρω προσπάθεια διασφάλισης της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού.
Ανάγκη ευρύτερης και στοχευμένης κινητοποίησης των μαθητών για
εθελοντικές δράσεις εντός και εκτός του σχολείου,με συμμετοχή περισσότερων
εκπαιδευτικών.
Μεγαλύτερη έμφαση στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, όλων των
ειδικοτήτων και αναβάθμιση των ηλεκτρονικών υπολογιστών, που
χρησιμοποιούν οι εκπαιδευτικοί.
Πιο αρμονική κατανομή των εργασιών μεταξύ των μελών του Συλλόγου
Διδασκόντων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών



Θετικά σημεία

1. Η συμμετοχή του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα
2. Η θετική ανταπόκριση των εκπαιδευτικών για συμμετοχή σε επιμορφώσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή σε δίκτυα σχολείων.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
2
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
2
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Σχολείο και κοινότητα
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

1. Η σύνδεση του σχολείου με την αγορά εργασίας.
2. Η ουσιαστική ενίσχυση της συχνότητας και του είδους της επικοινωνίας
οικογένειας με το σχολείο.   
3. Η συνεργασία μαθητών και καθηγητών για την υλοποίηση σχεδίων δράσης στο
πλαίσιο του προγράμματος ΜΝΑΕ.
4. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις. 



5. Η διαρκής συμμετοχή του σχολείου στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS.
6. Ο σχεδιασμός διαγράμματος εκκένωσης του κτηρίου σε περίπτωση σεισμού το
οποίο ήταν απολύτως εύληπτο και κατατοπιστικό. 
7. Η ενδυνάμωση των σχέσεων με τους γονείς και τους μαθητές.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

1. Σχολική διαρροή                                                                                                                                      2. Δύσκολη
οικονομική συγκυρία.
3. Η απουσία της Ψυχολόγου λόγω άδειας λοχείας.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Σχολείο και κοινότητα

Τίτλος Δράσης

Η μάθηση και η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας μέσα από τη γνωριμία με την
αγορά εργασίας.

Στόχος Βελτίωσης

1. Οι μαθητές να έρθουν σε επαφή με την αγορά εργασίας μέσω των επιχειρήσεων
της περιοχής.

2.  Να αναπτυχθεί η έννοια της επιχειρηματικότητας στους μαθητές.
3.  Οι μαθητές να δεχθούν ερεθίσματα από τους ανθρώπους της αγοράς εργασίας.
4.  Οι μαθητές να δεχθούν ερεθίσματα για το επαγγελματικό τους μέλλον.
5.  Η σύνδεση και συνεργασία του ΕΠΑ.Λ.  Αταλάντης, των μαθητών του και των

εκπαιδευτικών,  με τους εργασιακούς φορείς και τις επιχειρήσεις της περιοχής.  

Ενέργειες Υλοποίησης

Ξεκινήσαμε την υλοποίηση  το Δεκέμβριο το 2022, ενημερώνοντας εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς για την
αναγκαιότητα και τους στόχους του Σχεδίου Δράσης και με βασικό στόχο τη δημιουργία ενός πλαισίου
λειτουργίας που συντελεί στο άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία. Συγκεντρώθηκαν οι δηλώσεις
συμμετοχής. Πιστεύοντας ότι η γνωριμία με την αγορά εργασίας διαμορφώνει την αντίληψή για την κοινωνία
την οικονομία και την επιχειρηματικότητα και δίνει ερεθίσματα για το επαγγελματικό μέλλον, συνδέσαμε τη
θεωρία του σχολείου με την πράξη, φέρνοντας τους μαθητές μας σε επαφή με τον κόσμο των επιχειρήσεων μέσα
από επισκέψεις σε διάφορες επιχειρήσεις και οργανισμούς. Επίσης οι μαθητές μας ήρθαν σε επαφή με
διακεκριμένους επαγγελματίες, με επισκέψεις στο σχολείο αλλά και με συνεδρίες μέσω του προγράμματος The
tipping point, οι οποίοι αναφέρθηκαν στις προοπτικές του επαγγέλματός τους, τις αρμοδιότητες και τις



δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, τις εξελίξεις ανά τομέα για τις εξειδικεύσεις και τις τάσεις τα επόμενα χρόνια.
Οι μαθητές μας συμμετείχαν σε δράσεις τύπου  job shadowing (παρακολούθηση εν ώρα εργασίας) και επίσης
υλοποίησαν μια εικονική επιχείρηση, αποκομίζοντας βιωματική μάθηση, κοινωνική παιδεία και ομαδικότητα.

Επιχειρήσεις που επισκέφτηκαν

Οι μαθητές της Α’ και της Β’ τάξης, επισκέφτηκαν επιχειρήσεις της περιοχής. Ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις
και παρακολούθησαν τη γραμμής παραγωγής.Συζήτησαν με ανθρώπους διαφόρων ειδικοτήτων και ενημερώθηκαν
για τα προσόντα, τις δεξιότητες που απαιτούνται στην αγορά εργασίας και τις προοπτικές.Οι μαθητές
ενημερώθηκαν για το ανθρώπινο δυναμικό και τον ρόλο του και η εμπειρία τους θα αποτελέσει πηγή
ιδεών.Ενημερώθηκαν για τις ειδικότητες που μπορούν να απασχοληθούν σε κάθε επιχείρηση.

Ελαιοτριβείο και συσκευαστήριο ελιάς και ελαιολάδου της εταιρείας 
«ΒΑΓΙΑΣ Α.Ε.»
Εταιρεία ζυμαρικών «Barilla»
Εργοστάσιο της Ελληνικής  Ζυθοποιίας Αταλάντης .
Οινοποιείο «Κτήμα Χατζημιχάλη»
«ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ Ο ΛΟΚΡΟΣ» στην Αρκίτσα
Εργαστήριο Δοκιμών προσομοίωσης κεραυνού της εταιρείας ΕΛΕΜΚΟ 
στη Θήβα. 
Περιήγηση -ξενάγηση στην 4η διεθνής έκθεση «Elec.tec / 
Ηλεκτρολογικό Υλικό – Φωτισμός – Συστήματα Ασφαλείας».
Αποθήκες της εταιρείας Jumbo στην Θήβα

 

Ενδοσχολική ενημέρωση

 Οι  άνθρωποι της αγοράς εργασίας μίλησαν στους μαθητές για τις δυνατότητες και τις προοπτικές που
ανοίγονται σε κάθε κλάδο εργασίας. Τους ενημέρωσαν για τις εξελίξεις του κάθε τομέα,  για τις εξειδικεύσεις
και τις τάσεις για τα επόμενα χρόνια και τους τρόπους εισαγωγής στο Πανεπιστήμιο. Οι μαθητές μας
διαμόρφωσαν άποψη και συζήτησαν τυχόν απορίες τους. .Το σχολείο μας επισκέφτηκαν και μίλησαν στους
μαθητές οι παρακάτω: 

Η Διατροφολόγος-Διαιτολόγος κα. Μαυρομιχάλη Πόπη 
Ο Γεωπόνος κος. Σουλτανόπουλος Αναστάσιος
Ο Ηλεκτρολόγος κ. Παπάζογλου Δημήτριος 
Ο Μηχανολόγος Δρ. κ. Καραμπάς Κωνσταντίνος Μηχανολόγος
επιχειρηματίας. 

Πανεπιστήμια- Οργανισμοί

Οι μαθητές μας ξεναγήθηκαν στους χώρους και στα εργαστήρια,ενημερώθηκαν για τη φύση, τις προοπτικές του
επαγγέλματός τους  τις αρμοδιότητες και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν. Έλαβαν πληροφορίες για τα
αντικείμενα σπουδών και τις προοπτικές επαγγελματικής εξέλιξης των σπουδαστών.Ήρθαν σε επαφή με ένα
ευρύ υπόβαθρο και  γνώρισαν θέματα που άπτονται του γνωστικού τους αντικειμένου σε ένα ραγδαία
εξελισσόμενο πεδίο.

Τμήμα Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος 
της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.



Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Πολυτεχνικό τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
Σχολή Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας.

Tipping point

Παρακολούθηση μέσω του προγράμματος The tipping point, ενημερώσεων,από μέντορες της αγοράς εργασίας. Οι
μαθητές δέχθηκαν ερεθίσματα και ανέπτυξαν την έννοια της επιχειρηματικότητας σε συνεδρίες, που έγιναν με
αξιόλογους μέντορες  του προγράμματος και έλυσαν τις απορίες τους σχετικά με την αγορά εργασίας και τον
επαγγελματικό προσανατολισμό.

Μυρτώ Μυλωνά Διατροφολόγος, προπονητής υγείας, ιατρική διατροφή και
τρόπος ζωής.
Κρίστι Κωστάρα Σύμβουλος Καριέρας, Ενδυνάμωσης & Ανθρώπινου
Δυναμικού
Χριστίνα Αργυρού Έμπειρος επαγγελματίας τεχνολογίας και επιχειρήσεων σε
διαδικτυακές υπηρεσίες λιανικής και φιλοξενίας
Παναγιώτης Τσολακίδης Επαγγελματίας Περιβάλλοντος, Σύμβουλος
Ανάπτυξης
Νικόλαος Μπατιστάτος Μηχανικός Περιβάλλοντος
Νικόλαος Γκαρέλιας Οικονόμου Ψυχολόγος
Σωτήρης Πετρόπουλος Οικονομολόγος με μεταπτυχιακό στη Ναυτιλία, το
Εμπόριο και τις Μεταφορές.

Διαδικτυακές ενημερώσεις

Διημερίδα Επαγγελματικού προσανατολισμού από Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο Άμφισσας τμήμα περιφερειακής οικονομικής 
ανάπτυξης σε συνεργασία με το ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας.

Παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού που αφορούν τους μαθητές
Λυκείων από προσκεκλημένους ομιλητές, διδάσκοντες και φοιτητές.

Παρουσίαση για το κλάδο της γαλάζιας οικονομίας από την Ελληνική 
Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος – HELMEPA 

Παρουσίαση για τις ευκαιρίες καριέρας, στον αναπτυσσόμενο κλάδο της  Γαλάζιας Οικονομία και γνωριμία με
τα γαλάζια επαγγέλματα από τον κ. Ιάσωνα Λαϊνό. 

Συμμετοχή μαθητών σε δράσεις τύπου παρακολούθηση εργασίας (job shadowing) (παρακολούθηση 
εν ώρα εργασίας).

Εργαστήριο μεταποίηση και συσκευασίας κρέατος Νταλαβέρης.
Οινολογικό εργαστήριο του οινοποιείου Κτήματος Χατζημιχάλη.



Χημείο της Ελληνικής Ζυθοποιίας Αταλάντης 
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Ο ΛΟΚΡΟΣ.

Εικονική Επιχείρηση του Junior Achievement Greece(ΣΕΝ/JA Greece).

  Το σχολείο μας σε συνεργασία με το Σωματείο Επιχειρηματικότητας Νέων/Junior Achievement Greece, (ΣΕΝ/JA
Greece)  και μέσα από οργανωμένα προγράμματα,  υλοποίησε ,μια Εικονική Επιχείρηση  για την Ασφάλεια και
Υγεία στο χώρο της Εργασίας. H Εικονική Επιχείρηση αποτελεί ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που βασίζεται στην
αρχή της «εκμάθησης μέσα από την πράξη». Συμμετοχή του σχολείου  στον Παγκόσμιο Διαγωνισμό «Εικονική
Επιχείρηση – Company Program 2023».

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

https://1epal-atalant.fth.sch.gr/?cat=39

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Ειδικότερο Θέμα

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων σε θέματα σύγχρονης τεχνολογίας του
τομέα τους. (π.χ. Τομέας Οχημάτων σύγχρονη τεχνολογία στους κινητήρες
αυτοκινήτων)


